11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.07.2006 00:13:29

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.07.2006 08:00:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18192/answer/18193




YBaxaewmsniit I[TeTp! Bair Bpay mpaBa, MpoIeYuThCS He0OX0OuMO, T. K. BBl IBIIsI€eTECH KICTOYHUKOM
MHQUIIMPOBaHUS [Jis1 Baimx monoBeIX MapTHEPOB. Elle BaM XKenmaTeNnbHO CaTh TOCEB BHIEIEHUN Ha
OaHaNbHYIO (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHKAM. BEI3mOpaBIHBaiTe.



